

二零二二年八月十二日

吉打分會吉祥月
八月份一日修

把握因緣共同精進

● 感恩本會為七月吉祥
月在農曆七月十五準
備了一系列的線上活
動，吉打分會培育組
把握這一個好因緣，
將八月份的共修挪到
同一天，邀約全體志
工「回家」共精進。

● 吉打分會的共修向來是早上的時段，配合本會下午時段的線上雲端飲水、精舍祈福會及晚間的第二梯次地藏經共修，吉打分會的共修時間亦從下午一時半開始，延至晚上拜經後才結束。

● 主持人黃麗珠（慈沆）
亦是慈濟吉打洗腎中
心的護理長，今年加
入吉打分會培育組，
首次主持分會共修。



攝影者：王素月

雲端飲一杯智慧的水

● 第一個環節，大家用

心聆聽德根師父和林

名男醫師解答大家對

吉祥月的疑問。



攝影者：王素月

虔誠參與精舍祈福會

●緊接著的是精舍祈福會；在這一個人人聞之色變的七月半，感恩師父帶著大家誠心拜誦《八十八佛懺悔文》並虔誠祈福，讓大家在一字一偈的拜誦中，能將心定下來。

7



攝影者：王素月

● 在音控室的音控菩薩
亦隨著在幕後虔誠念
誦經文。



攝影者：王素月



攝影者：陳湘寧

祈福會之後，手語老師教導大家《大愛讓世界亮起來》的手語。

入經藏說明會

● 同仁蘇秀媚（懿泠）是二〇二二年全球入經藏的吉打分會窗口，她為大家解說《靜思法髓妙蓮華》的緣起，並鼓勵大家不要錯過入經藏的好因緣。



攝影者：陳湘寧

參與全球地藏經共修

● 一日修的最後一個環

節，大家虔誠念誦

《地藏經》，圓滿結

束了八月份的共修。



攝影者：陳湘寧

有壓才有力

● 慈誠吳思孝分享，在跪著的時候會比較專心；為了要忘掉痛，他想到下午時段林名男醫師的分享：「有壓才有力」，拜經的時候就會更加用心於經文的內容。

七月十五共同祈福

● 委員王琰清（懿珞）感恩有這麼難得的機會，七月十五可以和精舍連線，有精舍師父帶著大家全球祈福拜經。下來，與大家一同祈福。

法轉心、心轉境

● 委員譚麗華分享，法
轉心、心轉境，我們
要隨機應變，不能甩
脫境界，我們要懂得
找宣洩的管道，嘗試
以不同的心境和方式
來轉變自己的方向。

對的事做就對了

●遠自雙溪大年的陳春
龍（惟澤）分享：師
父說到，對的事情做
就對了，做久了自然
會有法喜，不要想太
多，做就對了。

發願生生世世茹素

● 見習委員汪美莉護理
長發現原來是以吉祥
月的方式進行一日修，
感恩可以趁此機會來
為往生者做迴向。沒
有殺生，就是放生；
她期待大家要發願生
生世世茹素！

恭祝 上人

法體安康
常住世間
法輪常轉

馬來西亞

吉打分會

劉濟旌暨全體
靜思弟子

恭敬頂禮